

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年11月

11

星期三

庚子年九月廿六

总第8936期



掌上张家界APP

今日4版

虢正贵在全市社会治理创新暨扫黑除恶专项斗争推进会上强调 深入扎实稳步推进更高水平的平安张家界建设

本报讯 11月10日上午，市委书记虢正贵在全市社会治理创新暨扫黑除恶专项斗争推进会上强调，推进社会治理创新和扫黑除恶专项斗争是党中央作出的重大决策部署，全市上下要切实提高政治站位，深化思想认识，把思想和行动统一到中央、省委和市委关于社会治理创新和扫黑除恶专项斗争的决策部署上来，深入、扎实、稳步推进更高水平的平安张家界建设。

虢正贵指出，要深化思想认识，切实增强推进社会治理创新和扫黑除恶专项斗争的责任感使命感，这是坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央决策部署的具体行动，是不断提升社会治理效能的现实需要，是大力推动高质量发展的重要保障，是始终坚持人民为中心的必然要求。要突出工作重点，努力提升推进社会治理创新和扫黑除恶专项斗争的针对性有效性。要着力防范五类安全稳定风险，

着力深化扫黑除恶专项斗争，着力推进市域社会治理创新，着力完善社会治理方式方法，以市域平安为全省平安、全国平安夯实基础、贡献力量。虢正贵强调，要深入贯彻习近平总书记关于社会治理创新和扫黑除恶专项斗争的重要论述，真抓实干、扎实工作，各级各部门要加强党的领导，不断强化推进社会治理创新和扫黑除恶专项斗争的组织力执行力。要落实领导责任，建强工作队伍，营造

良好氛围，突出督导考核，努力建设更高水平的平安张家界。

市委常委、市委政法委书记刘桦作工作报告，市委常委、市委秘书长单铸飞主持会议，副市长、市公安局局长谢振华解读《张家界市社会治理创新工作指引及责任分工》文件，并对扫黑除恶工作进行点评。

市级领导朱用文、祝云武、壮大阳、罗树中参加会议。

(本报记者 尹明 邵颖)

水利部：
今年前10月全国水利建设
完成投资5170亿元

新华社北京11月9日电 水利部9日公布，今年1月至10月，全国水利建设完成投资5170亿元，水利有效投资为做好“六稳”工作、落实“六保”任务发挥了重要作用。

今年1月至10月，全国落实水利建设投资超过7300亿元，其中地方政府专项债券达1366亿元，为2019年实际落实的5.3倍。雄安新区防洪骨干工程、山东恩县洼滞洪区建设、重庆跳蹬水库、吴淞江治理等32项重大水利工程开工建设，新增投资规模达1170亿元。

水利部有关负责人表示，今年水利建设项目多，资金需求大，建设任务重。面对新冠肺炎疫情和多流域发生的严重洪涝灾害，各级水利部门因时因势调整工作措施，解决工程建设和投资计划执行的难点、堵点，加快项目实施进度，尽快形成实物工程量。

269个村(居)被评为
省绿色村庄

本报讯 11月6日，湖南省绿色村庄(森林乡村)名单出炉。全省共12361个村(居)被列入绿色村庄(森林乡村)，其中永定区谢家垭乡双溪桥村、武陵源区索溪峪街道白虎堂居委会等269个村(居)名列其中。

根据所发布名单，我市永定区有27个村(居)，武陵源有1个村(居)，慈利县有151个村(居)，桑植县有90个村(居)被评为“绿色村庄”。(邓德华)

13家企业入列省上市
后备企业资源库名单

本报讯 日前，湖南省地方金融监督管理局对上市后备企业资源库名单进行公示。经各市州金融办筛选和推荐，省企业上市工作联席会议各成员单位审核，共553家企业入库公示。其中张家界魅力文旅、久瑞生物等13家企业入列。

(本报通讯员)



湘府宴家集馆

足浴·按摩

湘府逸臣店

2193999

湘府国际水会

8897777

湘府足浴水会

2832999

健康热线：400-0744-518

永定区官黎路(新汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

酒店

养生有道 道在湘府

餐饮

湘府渔庄

289977

湘府国际温泉酒店

2881888

湘府国际新天大酒店

2887666

湘府丽家美养汇

8256785

网站：WWW.ZJJXF.CN

E6

中国·张家界世界遗产摄影大展

CHINA (ZHANGJIAJIE) WORLD HERITAGE PHOTOGRAPHY EXHIBITION

5 天

还剩

5

天

共创国家卫生城市
共享美丽健康家园

5

天

还剩

5

天

5

天

还剩

5

天